



Závěrečná zpráva z praktického pobytu Akademický rok 2017-2018

Vyplněný dotazník zašlete po ukončení zahraničního pobytu na CZS na adresu hrabovska@czs.muni.cz.

Praktický pobyt se uskutečnil v rámci programu:

1. výběrová řízení MŠMT a kvóty (mezivládní dohody)
- 2. freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. jiná stáž

Osobní údaje

Fakulta/obor:	Přírodovědecká fakulta, Chemie konzervování-restaurování
Úroveň studia v době stáže	Magisterské studium
Cílová země:	Itálie
Název zahraniční organizace:	Il Laboratorio Arvedi di Diagnostica non Invasiva, Cremona, Italy
Oddělení (u větších organizací)	
Adresa/Web:	http://www.museodelviolino.org/en/laboratori-scientifici/universita-di-pavia/
Začátek a konec pobytu:	12. 2. – 23. 2. 2018
Délka pobytu v měsících:	0,5 měsíce

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy. Ano
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy. Ano
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy. Ano

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti studentů.



1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže? Oslovení laboratoře a domluva termínu, po té podána žádost přes program Freemover potvrzená koordinátorem MU.
Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace? Training agreement podávaný k žádosti o program Freemover byl dostačující
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 3 týdny
Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a: angličtina, italština
Bylo potřeba vízum? ne Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? ne
Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech? Pouze potvrzení Confirmation of placement na MU
Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba. Asistovala jsem při analýzách, které v laboratoři probíhaly (endoskopie, XRF) Seznamovala jsem se s principy vyhodnocení FTIR a seznamoval se se softwarem OMNIC PICTA a povrchovým mapováním FTIR-ATR. Pracovní doba byla pevná od 9.00 – 17.00, náplň stáže plně odpovídala mému oboru a zameření mé diplomové práce.
Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty? Ne

3. Praktické otázky pobytu

Kde jste bydlel/a? Studentská Kolej Quartier Nuovo, Cremona
Cena ubytování – měsíčně 225 E na půl měsíce
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: Ubytování jsme si zajistila osobně, cca dva měsíce před odjezdem



Vybavenost, připojení na internet, co si přivést Plně vybavená kolej, lůžkoviny, internet, kuchyňka
Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR) Mírně dražší (cca o 50 %)
Doprava do místa pobytu: letecky Praha - Milán, vlakem Milán - Cremona Orientační cena 3500 Kč Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky
Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny) v Cremoně se dá pohybovat pěšky, je to malé město (samozřejmě je možnost využít MHD, ale jeho ceny neznám)
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? Měl/a jste jiné pojištění? Jaké? AXA pojišťovna
Zkušenosti s pojistnou událostí: -
Tipy na využití volného času: pamětihodnosti Cremony (a okolních měst), bary a italské restaurace

4. Finance

Stipendium od CZS: v Kč měsíčně: 8 000 Kč v EUR měsíčně:
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: Osobní financování
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně: 11250 Kč V EUR měsíčně: 450 E Z toho stravování (uvedte měnu): 200 E Z toho ubytování: 225 E Z toho cestování a volný čas: 25 E
Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty... Používala jsem českou platební kartu
Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.) ne
Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? ne Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? V EUR V Kč
Jiné výhody od hostitelské organizace? Zdarma vstup do Museo del Violino, zdarma akce konané v Auditoriu
Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu? ne



CENTRUM
ZAHRAŇIČNÍ
SPOLUPRÁCE

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? ano Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? Povinná je stáž absolvovaná v ČR
Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? Uznáno jako předmět Praxe z konzervování-restaurování, 5 kreditů
Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? ne

6. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 2
posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? ano
Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? ano
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Orientaci v dané problematice laků smyčkových nástrojů, setkání s cizí kulturou
Nějaké závažné problémy během pobytu? ne
Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou) Případně odkaz na blog, fotogalerii atd. ne